

CORRECTIONS

G. N. Babu,* S. S. Christopher, and R. A. Newmark:
Poly(dimethylsiloxane-*co*-diphenylsiloxanes): Synthesis,
Characterization and Sequence Analysis. Volume 20,
Number 11, November 1987, p 2654.

Dr. McGrath has informed us that the composition of the copolymers in ref 10 of the above manuscript is given in wt %. Consequently, in the top half of Table I, the T_g s (entries, 1, 3, and 5) should read:

polymer	diphenylsiloxane, mol %		$10^{-5}M_w$	$T_g, ^\circ\text{C}$	$T_g, ^a ^\circ\text{C}$
	feed	copolymer			
1	52.9	54.8	1.15	-14	-35
2	35.9	44.8	0.91	-30	
3	27.2	38.7	1.50	-54	-49
4	19.9	30.8	2.08	-58	
5	8.6	9.3		-108	-105

^a Taken from ref 10.

We were incorrect in the conclusions drawn for the reported T_g s of the aminopropyl terminated polydimethylsiloxane^{1b} relative to the trimethylsilyl terminated polydimethylsiloxane²⁴ oligomers. The differences in the T_g s of the above oligomers are primarily due to the polar end groups.

On p 2659, the following corrections should be made: The T_g of PDMS of $M_n = 1200$ is $-132 ^\circ\text{C}$, not $-130 ^\circ\text{C}$. PDMS macromer molecular weight should read as $M_n = 9750$ instead of $M_n = 25\,000$. Reference 21 on p 2658 refers to B. C. Copley, M. S. Thesis, University of Minnesota, 1984.